ГБОУ СОШ №30 г.о. Сызрань структурное подразделение,

реализующее общеобразовательные программы

дошкольного образования,  «Детский сад № 3»,

расположенное   по адресу: 446026, Самарская область,

г.Сызрань, ул. Октябрьская,  д.21

Конспект

сюжетного физкультурного     занятия 

для детей 1 младшей  группы

Тема занятия   «На полянке у  бабушки».

Подготовила: воспитатель  Коробкина Л.А.
г. Сызрань

	Образовательная область
	Задачи

	Социально-коммуникативное развитие
	Развивать у детей желание играть вместе с воспитателем в подвижные игры с простым содержанием, несложными движениями.  Воспитывать доброе взаимоотношение с окружающими.  

	Познавательное развитие
	Расширять знания детей о разных видах транспорта (поезд, машина),   о животных (зайка, лошадка, жук, кот), явлениях природы (дождик, солнечная погода).  

	Художественно-эстетическое развитие 
	Выполнять элементарные танцевальные движения в хороводе. Доставить детям радость от своих выполненных действий.  


	Речевое развитие
	Активизировать словарь  детей словами: солнце, дождик, поезд,  машина, зайчик. Закреплять правильное произношение изолированных звуков в словах, упражнять в звукоподражании.

	Физическое развитие
	Продолжать учить ходить и бегать, не наталкиваясь друг на друга, с согласованными движениями рук и ног, врассыпную и по кругу, упражнять в прыжках на двух ногах на месте, вокруг себя и слегка продвигаясь вперед; закреплять умение ползать на четвереньках.  Развивать  такие физические качества, как гибкость,  равновесие, быстроту. Закреплять умение делать  самомассаж ушных раковин, частей тела, лица в виде поглаживания, растирания.  Повышать двигательную активность малышей.




Оборудование: корзина, корригирующие дорожки (с пуговицами),  ребристая доска - 2шт., мячи  по количеству детей, игрушки животных, кукла.

Оформление: домик, колодец, деревья( лес).

Ход занятия:
С добрым утром, ребятишки:

И девчонки и мальчишки!

К детям бабушка пришла

И добра и весела.

В гости Вас к себе зову,

Чаем сладким угощу.

Далеко мой дом стоит,

Дорогие мои дети.

Чтоб добраться до него,

Мы на поезде поедем.

Скорее торопитесь,

В вагончики садитесь,

Время приближается,
Поезд отправляется. 
Воспитатель, в костюме бабушки, приглашает детей поехать к ней в гости в деревню.
	Содержание
	Дозировка, темп, дыхание
	Организационно-методические указания

	Построение  друг за другом.
Ходьба друг за другом, 
Бег друг за другом
Остановка в движении

Руки в «замок», стучат по коленям.

Круговые движения руками

Бег за воспитателем, имитируя движение паровоза.

Прямой галоп

Построение врассыпную.

Выполняют   имитационные движения в соответствии с текстом.

—«Насос»

И.п.: ноги на ширине плеч

В. 1-2 наклоны вниз

3-4- и.п.

Бег за ведущим

Дыхательное упражнение «Машина».

Построение врассыпную.
Игровое упражнение «Зайка серенький сидит».
—Сидя на полу, приложить ладошки к макушке и шевелить ими;

— стоя, хлопки в ладоши справа и слева.

—  прыжки на месте с поворотом вокруг себя

Ходьба друг за другом
Ходьба  на носках, пятках

Ходьба  обычная

«Веселые медвежата»

Ползанье «на четвереньках».

Ходьба с высоким подниманием колена
Ходьба мелкими шагами

Ходьба широкими шагами

Ходьба  по ребристой доске, по корригирующей дорожке 

( с пуговицами)

Построение в полукруг.

Игровое упражнение «Жуки».

Игра «Солнышко и дождик».

Игровое упражнение «Прокати мяч»

Ходьба парами

Самомассаж (разминание, растирание) кистей рук.

Самомассаж  лица (поглаживание, растирание) 
Самомассаж частей лица (круговые поглаживания, потирания лба, носа, щек, ушей)

Игровое упражнение «Стирка».
Хоровод «Наши яркие платочки»

Выполняют   имитационные движения в соответствии с текстом.

Игровое упражнение «Догони нас кот»
Дыхательное упражнение «Подуй».

Обычная ходьба
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	Вот поезд наш едет, колеса стучат, 

А в поезде нашем ребятки сидят.

Чу-чу, чу-чу-чу, бежит паровоз

Далеко, далеко ребят он повез.

Но вот остановка в дороге опять

Поломка случилась, давайте поможем её устранять.

Молоточком били-били

Паровоз мы свой чинили.

Колесо мы заменили и ребяток посадили.

Чух-чух-чух, Чух-чух-чух,

Поезд едет во весь дух!

На паровозе ехали -в деревню приехали.
Лошадку увидали и дальше поскакали.

(«берутся за вожжи»).

На лошадке, на лошадке покататься я хочу.

Сяду, сяду на лошадку, очень быстро поскачу.

На лошадке ехали, до угла доехали.

Вдруг увидели машину, 

Накачали быстро шину. 

(произносят «ш-ш-ш»)
Машина едет и гудит: (имитируют движение водителя)

Би-би-би!

На машине ехали, на лесную полянку приехали.

А там Зайка сидит и ушами шевелит.

Зайка серенький сидит и ушами шевелит.
А как? Вот так, вот так он ушами шевелит.

Зайке холодно сидеть, надо лапочки погреть,

А как? Вот так, вот так надо лапочки погреть.

Зайке холодно стоять, надо зайке поскакать, 

А как? Вот так, вот так надо зайке поскакать.

Нет у зайчика избушки, а живет он на опушке. Не построил зайка дом и ночует под кустом.

Солнце светит ярко - значит будет жарко.

Мы шагаем весело, и поем мы песенку.

Мы походим на носках, а потом на пятках.

Мы идем как все ребята 
И как мишка косолапый.

Мы к лесной лужайке вышли 
Поднимаем ноги выше, через кустики и кочки, через кочки и пенечки.

(имитируя перешагивание через воображаемые кустики и кочки»)
По лесной дорожке шли маленькие ножки Топ-топ-топ-топ-топ, шли по дорожке.

Большие ножки, шли по дорожке

Топ-топ-топ-топ-топ, шли по дорожке.

А теперь наши ножки идут по узкой шершавой и  неровной дорожке.
Встречает Весна.
Утро доброе, ребята, я волшебница Весна.

Я луга и лес и поле пробудила ото сна.

Вот и солнышко проснулось, стало лучше припекать. Потянулось, улыбнулось. Малышей зовет играть.

На полянке у ручья прилетели 2 жука.

На спине лежали, ножками болтали.
Выглянуло солнце, стало припекать.

По траве душистой нас зовет гулять.
Капельки устали капать и шуметь.

Деткам захотелось выйти погулять.

Спасибо, Весна, но нам к бабушке пора.

Еще немного - и мы в деревне.

Вот преграда на пути - не проехать, не пройти.

Ты по камешку возьми и с тропинки откати.

Молодцы, ребятишки, сильными и ловкими вы оказались.
Видели мы как вы все постарались.

Мы пройдем наискосок, через тропку чуток.
Вот, ребятки, здесь мой дом, 

Хорошо, уютно в нем.

Мы к колодцу подойдем и водицы зачерпнем. Из колодца вода и вкусна и холодна.

Попросим водичку: умой ты нам ручки личико.

Чтоб глазки блестели, чтоб щечки краснели, чтоб смеялся роток, чтоб кусался зубок.
(Выполняют   имитационные движения в соответствии с текстом.)
Я сейчас, ребятки, вам платочки яркие раздам. Их в водичку опускаем и легонько полоскаем. Посушить мы их повесим, а потом станцуем вместе.
Наши яркие платочки, взяли мы за уголочки.
Попляши веселей, своих ножек не жалей.

Мы платочки поднимаем и кружиться начинаем!

Попляши веселей, своих ножек не жалей.

Как похожи на цветочки, наши яркие платочки.

А теперь ребятки тоже на цветочки все похожи!

А теперь мы все попляшем и платочками помашем!

Весна: 
Нам, бабуля, хорошо у тебя всем вместе. Слушать как мурлычет кот, распевает песни.

Кот: 
Мяу-мяу, ребятишки, и девчонки и мальчишки. 
С вами я хочу играть, буду вас я догонять
Мур-мур-мур-мур-поет наш кот,
К чаю приглашает, и детей и гостей конфеткой угощает.
Сейчас мы пойдем в группу переоденемся, помоем руки, и будем угощаться.




      «Чу-чу, чу-чу-чу, бежит паровоз...»                 игра «Зайка серенький сидит»
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игра «Солнышко и дождик»
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Игровое упражнение «Жучки»
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Игровое упражнение «Прокати мяч»
